1. Paccuurarh W3MeHeHwe SHeprum [uOOca Ui peakudd M ONpeNeNuTh 00NacTh

TeMIIepaTyp, I'llc OHa IIPOTEKAET B IIPAMOM HaIIpaBJICHHAM.
Hg(r) + 1/202@) = HQO(){()

H, O, H,0
AH®,95 , K [K/MOTB 0 0 -285.83
AS°®,95 , [x/(Monp*K) 130.52 205.04 70.08

16.0HpC)I€JII/ITB BO3MOXXHOCTB IIPOTECKaHU PEaKIUH IIPH CTaHIApPTHBIX YCJIOBHIX,
[JOJIB3YACh 3HAYCHUAMHU CTaHAAPTHBIX IMOTEHIHAJIOB. PaccyuTars u3MeHeEHHE

suepruu ['n66ca.
3Te + 4HNO; = 3TeNO; + NO + 2H,0

Te++e=Te E°=-0.3363 B
NO; + 4H! + 3e = NO + 2H,0 E°=0.96B .



